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20. května 2023

Hrajete si s ohněm! Fico se obořil na Pavla a
Lipavského, aby se nevměšovali

idnes.cz/zpravy/zahranicni/slovensko-robert-fico-ceska-politika-lipavsky-pavel-
vmesovani.A230520_080623_zahranicni_pitt

Neděle 21. května 2023, svátek má Monika

Neděle 21. května 2023 Monika

Konec šmírování na WhatsAppu. Konverzace si dáte pod zámek
Monstrózní koráby sovětských papalášů v Rize. V obrněnci sedí sám
Stalin Udělal jsem obrovskou chybu. Jsem kluk, který se nechal
předělat na holku
Šéf slovenské opoziční strany Směr-sociální demokracie (Směr-SD)
a expremiér Robert Fico vzkázal českým politikům, aby nezasahovali
do záležitostí Slovenska. Na Facebooku to napsal v reakci na
vyjádření českého prezidenta Petra Pavla a ministra zahraničí Jana
Lipavského, kteří mluvili o tom, že je vývoj na Slovensku znepokojuje
a je potřeba ho pozorně sledovat.
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Ministr
zahraničí
Jan
Lipavský
se v Praze

18 fotografií

„Žádám slovenské a české progresivce, aby nerozbíjeli vztahy mezi
SR a ČR. Hrajete si s ohněm! Nejdříve to byl prezident ČR P. Pavel,
který vyjádřil znepokojení nad vývojem v SR... Ministr zahraničí ČR
J. Lipavský z progresivní strany Piráti (kopie Progresivního
Slovenska) prohlásil, že můj možný návrat do funkce premiéra SR je
něco, co je nutné velmi pozorně sledovat,“ napsal Fico.

„Rád bych požádal všechny české politiky, aby se nenechali
přemluvit k této špinavé práci a nezasahovali do záležitostí SR,“
uvedl lídr opozice.

Lipavský o možném návratu Fica do křesla premiéra mluvil v neděli v
pořadu Otázky Václava Moravce České televize. Zmínil přitom
například Ficovy názory na dodávky vojenské techniky na Ukrajinu,
které chce expremiér zastavit, nebo kritiku EU.

„Přál bych si, aby to byla jen předvolební rétorika a od některých
naprosto nehorázných výroků také (Fico) ustoupil,“ uvedl Lipavský.
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KOMENTÁŘ: Fico na vlně pandemie a války. Expremiér má stále blíže k
extrému

Prezident Pavel své znepokojení z politické situace na Slovensku
zmínil v únoru během debaty, kterou pořádalo zastoupení Evropské
komise v ČR.

Na Slovensku nyní vládne úřednický kabinet, který jako premiér
vede bývalý viceguvernér centrální banky Ľudovít Ódor. Předchozí
vláda Eduarda Hegera de facto skončila už loni v prosinci, kdy jí
sněmovna vyslovila nedůvěru. Následující měsíce fungovala jen z
pověření prezidentky Zuzany Čaputové.

Slovensko má první úřednickou vládu, premiérem je Ľudovít Ódor | (2:02) | video: HN Televízia

Autoři: iDNES.cz, ČTK

Související

Vyhrožují mi smrtí, říká Čaputová. A cituje lži, které o ní šíří Fico

Ruská propaganda má nového hrdinu, Roberta Fica. Sdílí jeho kritiku EU

Čaputová jmenovala Ódora premiérem, Slovensko má první úřednickou
vládu

Premium Zpět z vyhnanství? Fico má šanci na comeback, čeká se souboj
expremiérů

Konflikt na Ukrajině

Online 
Fotogalerie
Video
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Sankce
Reakce sportu

Vladimir Putin, Volodymyr Zelenskyj, Deník Ukrajinky, Charkov,
Bachmut, NATO

Témata: Jan Lipavský (Česká strana pirátská), Petr Pavel, Robert
Fico, Slovensko, Česká republika, Směr-SD, Facebook, Piráti,
Evropská unie, Zuzana Čaputová

Nejčtenější

Třicetiletý muž zemřel při autoerotice. Lékaři popsali riskantní praktiky

Autoerotické praktiky vymykající se normálnosti mohou být
nebezpečné, někdy i smrtelné, varují lékaři, kteří se...

Máme mandát z voleb, hájil balíček Fiala. Odbory zvažovaly generální
stávku

Premiér a předseda ODS Petr Fiala nerozumí stávkové pohotovosti
odborů kvůli úspornému balíčku vlády a není připraven...

Lukašenko vypadal jako figurína. Poláci spekulují, co by nastalo po jeho
smrti

V posledních dnech se v různých mediích objevují zprávy o
zhoršujícím se zdravotním stavu běloruského prezidenta...

Převezmeme moc v tomto státě, hlásá nová sekta. Odmítá současné
zákony

Premium Česká republika neexistuje. Zemi řídí kolaboranti, škůdci a
vlastizrádci. Současné zákony neplatí, právní akty se...

Jak rodina dojila dálnice. Dva kamarádi vybudovali na ŘSD skryté
společenství

Premium Na Ředitelství silnic a dálnic roky skrytě fungoval rodinný
podnik, který pumpoval státní peníze ŘSD z malých zakázek...
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Putin prožívá horor, ale bojí se chovat jako Stalin, říká ruský novinář

Premium Symbolické vojenské vítězství v Bachmutu mu stále uniká,
ruského prezidenta Putina tak 9. května mohla hřát jen účast...

Rady a fígle vyjednávače: Ego likviduje vztahy a argumenty zhoršují
atmosféru

Premium Jak se vyjednává s hackery? Jaké jsou vyjednávací
metody FBI? A proč je kompromis tím nejhorším výsledkem? Jak...

Lex Barker čelil bolesti v lásce i herectví. Kdysi nadaný mladík nemá ani
hrob

Premium Zoufale se snažil vymanit z jedné filmové škatulky, aby
spadl do další, mnohem hlubší. To však zdaleka nebyla jediná...

U Bachmutu končíme, ohlásil Kreml. Město jsme částečně obklíčili, tvrdí
Kyjev

Sledujeme online Kreml na svých oficiálních stránkách vydal
prohlášení, podle kterého ruské síly obsadily východoukrajinský
Bachmut....

Zelenskyj propaguje po světě mírový plán, USA dodají Kyjevu další
zbraně

Americký prezident Joe Biden oznámil nový balík vojenské pomoci
Ukrajině, když se v Hirošimě na okraj summitu skupiny...

OBRAZEM: Stromy jsou tu posvátné. Hladový svět ale mění Zelené peklo
v pustinu

Na malé farmě v rozlehlých lesích Gran Chaco v severní Argentině
odpočívá ve stínu Noole z domorodého kmenu Pilagů....

V Řecku se konají parlamentní volby. Favoritem je strana premiéra
Mitsotakise

V Řecku v neděli ráno začaly parlamentní volby. Hlavním favoritem
je strana premiéra Kyriakose Mitsotakise Nová...
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Video

Megan Foxová vystavila na odiv své přednosti

Řidiči v Berlíně napadli aktivisty
blokující dálnici

Řidiči v Berlíně napadli aktivisty blokující dálnici

Národní park Krka, kde se točil Vinnetou, zaplavila rozvodněná řeka

https://tv.idnes.cz/lifestyle/usa-amerika-megan-fox-sports-illustrated-party.V230519_143316_idnestv_vojt
https://tv.idnes.cz/zahranicni/berlin-aktiviste-rvacka-auta-dalnice-klima.V230519_140435_idnestv_dafr
https://tv.idnes.cz/zahranicni/narodni-park-krka.V230519_101916_idnestv_jaha
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Ukrajinské jednotky natočily boj s ruskými vojáky v Bachmutu

Sleva 20 % na keto dietuPestrý výběr produktů, skvělá chuť.
Hubněte pohodlně a s chutí na KetoDiet.cz.

Vondráčková dostane vyšší důchod, nařídil soud. Jde o princip, míní
zpěvačka

Zpěvačka Helena Vondráčková dostane vyšší starobní důchod,
podle jejího manžela Martina Michala o tom rozhodl soud....

Propadla jsem sexu a jsem nymfomanka. Kvůli své posedlosti nemohu
spát

„Poprvé jsem se milovala v sedmnácti a od té doby jsem propadla
sexu,“ svěřila se anonymně čtenářka. Sex miluje a...

Devatenáctiletá dcera Heidi Klumové těší fanoušky sexy fotkami bez
podprsenky

Modelka Leni Klumová (19) zazářila v nové kampani módní značky,
kde se předvedla v mini šatech bez podprsenky. Dcera...

Příběh Lucie: Kamarádka chce, abych s ní jela na dovolenou. Loni mi to
stačilo
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Se svou dlouholetou kamarádkou jsme si loni naplánovaly
dovolenou u moře. Těšila jsem se, ale nakonec jsem si ji příliš...

Žena sdílela svou proměnu po letech abstinence

Dnes je devětačtyřicetiletá Justine Whitchurchová z Austrálie
úspěšnou trenérkou a autorkou motivačních knih. V...
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